
 

Ο ΤΓΓΡΑΦΕΑ ΔΙΚΑΙΟ ΧΑΣΖΗΠΛΗ ΣΟ ΧΟΛΕΙΟ ΜΑ 

 

11 Απρίλθ 2025, τελευταία θμζρα πριν κλείςουμε για τισ παςχαλινζσ 

διακοπζσ και θ μζρα ςτο 13ο Δ.Σ. Νίκαιασ ξεκίνθςε με επιςκζψεισ! 

Στο χϊρο τθσ Σχολικισ Βιβλιοκικθσ υποδεχκικαμε με τθν  Α΄ τάξη τον 

κεατροπαιδαγωγό και ςυγγραφζα  Δικαίο Χατζηπλθ. 

Με τον μοναδικό του τρόπο, με παιγνιϊδεισ δραςτθριότθτεσ, κζφι κι 

αυκεντικό ενδιαφζρον για τα μικράκια του ςχολείου, μάσ παρζςυρε ςε 

ζνα απολαυςτικό φανταςτικό ταξίδι ςτισ ςελίδεσ του βιβλίου 

«ΧΑΡΙΣΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ» που ζχει γράψει ςε ςυνεργαςία με τον 

ςυγγραφζα   Αντϊνθ Παπακεοδοφλου. 

 

Αρχικά, παίξαμε με ζνα  καςκόλ που δεν ιταν καςκόλ αλλά μπάλα….. 

και ςκάςαμε ςτα γζλια…. 
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Ακολοφκθςαν κι άλλα περίεργα και μαγικά εκείνο το πρωινό. 

Να, ο Σοφοκλήσ τθσ ιςτορίασ του βιβλίου εμφανίςτθκε ωσ παλαιόσ 

μακθτισ του ςχολείου μασ και ςυντόνιςε από μακριά με ζνα 

τθλεφϊνθμα τθ ςυηιτθςθ του ςυγγραφζα με τουσ μακθτζσ. 



 

Μια αςφρματη πατάτα κι ζνα ςάντουιτσ ρομπότ ενκουςίαςαν μικροφσ 

και μεγάλουσ με τθ δυναμικι παρουςία τουσ!  

 

Έτςι,  το αντάμωμα με τον κφριο Χατηθπλι μετατράπθκε ςε ζνα 

πανθγφρι φανταςίασ κι ευρθματικότθτασ που ζλαβε χϊρα ςτθν αίθουςα 

τησ Χαριςτικήσ μασ Βιβλιοθήκησ, αφοφ από ςιμερα ζτςι κα τθν 

ονομάηουμε.  

Γιατί μπορεί εκεί  να δανειηόμαςτε βιβλία, αλλά δεν τα επιςτρζφουμε 

όλα…. Κρατάμε για εμάσ τθ χαρά που νιϊςαμε, τουσ ιρωεσ που 

ςυναντιςαμε, τισ ιςτορίεσ και τισ λζξεισ που μάκαμε, τα ταξίδια, τισ 

εικόνεσ, τισ μυρωδιζσ και τουσ ιχουσ που ξεπιδθςαν από τισ ςελίδεσ 

τουσ. 



 

Χειροκροτιματα, ευχαριςτίεσ, ευχζσ, φωτογραφίεσ και υπογραφζσ με 

αφιερϊςεισ ακολοφκθςαν. 

  



 

 

                                                                                   

ΜΕ ΣΗΝ Α1 

Αγαπθμζνε μασ κφριε Χατηθπλι, ωσ τθν επόμενι μασ ςυνάντθςθ, ασ 

φωνάξουμε όλοι μαηί «χαριςτικι βιβλιοκικθ» ! 

                                                                               ΜΕ ΣΗΝ Α2 


